

# KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2013. január 29-én megtartott nyilvános  
ülésének

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Sorszám: 2.

### RENDELETEK MUTATÓJA

<i>Rendelet száma</i>	<i>Rendelet tárgya</i>	<i>Kódszám</i>
1/2013.	az önkormányzat intézményeiben alkalmazott térítési díjakról szóló 5/2012. (II.13.) rendelet módosításáról	H6

### HATÁROZATOK MUTATÓJA

<i>Határozat száma</i>	<i>Határozat tárgya</i>	<i>Kódszám</i>
5/2013.	a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium intézményben tanuló gyermekek étkeztetésére vonatkozó szerződés megkötéséről	Z1
6/2013.	a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételére kötött megállapodásban megjelölt vagyonelemekre vonatkozó használati szerződésekről	Z1
7/2013.	a Kunhegyes Járási Hivatal kialakítása céljából ingyenesen használatba adott ingatlanok, ingatlanrészek üzemeltetési megállapodásairól	Z1
8/2013.	az OTP Bank Nyrt. Kunhegyes Város Önkormányzata bank-számla-szerződésére vonatkozó megkereséséről	Z1

9/2013.	az Önkormányzati intézmények tűzvédelemmel kapcsolatos kötelezettségeinek teljesítéséhez kötött szerződés 2. számú módosításáról	Z1
10/2013.	a „Megyei Parlafű-mentesítési Alap”- hoz történő csatlakozásról	A15
11/2013.	a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Házirendjének véleményezéséről	J4
12/2013.	a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Szervezeti és Működési Szabályzatának véleményezéséről	J4
13/2013.	A Tisza-tavi Régió Hulladéklerakóit Rekultiváló Egycélú Önkormányzati Társulás részére a 2013. évi tagi hozzájárulás megfizetéséről	E16
14/2013.	a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás részére a 2013. évi tagi hozzájárulás megfizetéséről	E16
15/2013.	a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Közfoglalkoztatás kiadásai” előirányzat decentralizált kerete terhére 2012. december 19-én megítélt támogatás közvetlen költségének felhasználásáról	Z1
16/2013.	a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye óvodáskorú gyermekeknek szakszolgálati ellátásáról	J4
17/2013.	a Kunhegyesi Városi Strand és Gyógyvizű Fürdő 2013. évi szezonra vonatkozó belépőjegyáraitól szóló tájékoztató elfogadásáról.	C8
18/2013.	a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2012. IV. negyedévi tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadásáról	C2
19/2013.	a 2012. január 1. napján a TISZA-VÍZ Víztermelő Kft. tulajdonában lévő víziközmű vagyon 2013. január 1. napján az ellátásért felelős önkormányzat tulajdonába kerüléséről	Z1
20/2013.	Hovanecz és Társa Szolgáltató és Kereskedelmi Bt a kunhegyesi piactéri vásárcsarnok (431. hrsz.) 4. sz. üzlethelyiség bérleti szerződésének újrakötéséről	D7

# Jegyzőkönyv

**Készült:** Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2013. január 29-én megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Városháza nagy tanácskozó terme

**Jelen vannak:** Szabó András polgármester elnökletével:  
Dr. Horváth Lajos, Kontra József, Magyar György, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Dr. Nagy Levente, Dr. Prágerné Dr. Kádár Magdolna és Vincze László önkormányzati képviselő

**Jelen vannak továbbá:** Dr. Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető, Barta Jenő építési hivatalvezető, Földi Zsuzsanna vezető-tanácsos, Répászky Gabriella vezető-főtanácsos, Nagy István ügykezelő, Szirmai József, Fábrián-Major Anikó óvodavezető, Szarka Tünde, Szabó József csoportvezető, Tóth Imre tanácskozási joggal meghívottak, valamint Barta Zsanett jegyzőkönyvvezető

**Szabó András** polgármester köszönti a soron következő képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, meghívott jelenlévőket.

Megállapítja, hogy a képviselőtestület ülése határozatképes, az ülésen nyolc önkormányzati képviselő megjelent. Dr. Horváth Lajos jelezte, hogy később fog érkezni. A képviselőtestület nyilvános ülését 15 órakor megnyitja.

Javasolja, hogy a képviselőtestület a napirendi pontokat a meghívó szerint tárgyalja meg. Kéri a napirendi javaslat elfogadását.

A képviselőtestület jelenlévő nyolc tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, nyolc igenlő szavazattal elfogadja.

**Szabó András** elmondja, hogy interpellációs kérdések következnek. Megkérdezi van-e valakinek bejelenteni valója.

**Kontra József** érdeklődni szeretne, hogy a szennyvízcsatorna hálózat és a belvízcsatorna hálózat felújítása tárgyában van-e valamiféle konkrét előrelépés az eltelt egy hónap alatt. A másik pedig az, hogy bárkivel is találkozik sajnos azzal a megállapítással egyet kell, hogy értsen, nem sokat tudtak változtatni a kutya, a patkány és egyéb ilyen irritáló dolgoknak a pozitívabb oldalra való fordításával. Ezzel kapcsolatban az kérné, tudja, hogy nehezen megoldható gond, de valamiféle szervezettebb módon valamiféle hatékonyabb módszert kellene találni vagy áldozni kellene rá többet valamilyen forrásból. Nem tud most pillanatnyilag jobb ötlettel előállni, csak a tényeket tudja közölni, a panaszokat. A harmadik dolog pedig, igaz hogy több száz méter járda felújítása megtörtént az elmúlt esztendőben. Nagyon sok problémát jeleznek, tehát most amikor valóban az úttestről is kiszorulnak sem gyalogosan sem gyerekkocsi tolással sem boldogulnak kellőképpen. Ebben kérne egy olyan segítséget, hogy tervszerűen mutassák ki azt, hogy az idén ezt és ezt, ennyit és ennyit és hogy gondolják, ez is már egy megnyugvást tudna hozni.

**Szabó András** megkérdezi van-e még valakinek más kérdése, felvetése. Amennyiben nincs megpróbál válaszolni az elhangzottakra. A szennyvízcsatorna beruházás szépen halad, úgy néz ki, hogy meg van most már a jogerős pályázó is mindhárom részről. Február 28-án írják alá a kivitelezési szerződést és ettől kezdve el fogják kezdeni a beruházást. A belvízzel kapcsolatban van egy kis csúszás, a közbeszerzés még nem történt meg, azért mert a tervekkel nem volt megelégedve a műszaki ellenőrző cég. Ha minden jól megy februárban meg fog történni a közbeszerzés kiírása. A másik kérdéssel kapcsolatban elmondja, hogy elsősorban Győr Zsolt van megbízva a patkányméreg osztásával. A kutyákkal kapcsolatos probléma nehezebb, nagyon sok kutyát visznek a menhelyre is. A járda felújítását pedig 2014-re tervezik. Megkérdezi van-e még valakinek bejelenteni valója.

**Magyar György** elmondja, a kutya helyzettel kapcsolatban, hogy a Kunhegyesi Állatvédők Egyesülete, amely egy bejegyzett civil szervezet, melynek elnökségi tagja. Nyilván ez nem megoldás, csak egy lehetőség. Valóban vezetnek erről statisztikát, hogy hány kutyát fognak be, és mennyit gazdásítanak, jelenleg is tele van az állatmenhely. Azt tudja ígérni, hogy a következő Kunhegyesi Híradóban megjelentetnek egy elérhetőséget, hogy ez egy civil kezdeményezés, ha az időbe beleférnek, biztosan vannak olyanok akik ez ügyben mindent megtesznek, hogy ezeket a kutyákat szakszerűen a gyepmester és az Alapítvány segítségével befogják. A várostól is kaptak 60.000,- forintot a civil szervezetek pályázatán. Megjelentetnek egy hivatalos elérhetőséget, egy telefonszámot, amelyet bármikor lehet hívni, mert ki fognak érte menni. Illetve alatta nyilvánosságra hoznak egy bankszámlaszámot, ha már civil támogatás, akkor aki tudja támogassa ezt. Még egyszer elmondja ez nem megoldás, de mivel 100 kutya környékén van a tevékenység, amelyet befogtak és gazdásítottak. Úgy gondolja ez lényegesen nagy szám, hogy nem az utcán jelennek meg.

**Szabó András** megkérdezi van-e még valakinek bejelenteni valója. Amennyiben nincs senkinek bejelenteni valója javasolja, hogy kezdjék el megtárgyalni a meghívóban feltüntetett napirendi pontokat.

A képviselőtestület jelenlévő nyolc tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, nyolc igenlő szavazattal elfogadja.

### **ELSŐ NAPIRENDI PONT:**

**Előterjesztés az önkormányzat intézményeiben alkalmazott térítési díjakról szóló 5/2012.(II.13.) rendelet módosításáról**

(írásban csatolva)

**Szabó András** polgármester elmondja, a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, megkérdezi mi a bizottság véleménye.

**Metzinger Ferenc** elmondja, hogy a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek a rendelet tervezetét.

**Szabó András** polgármester megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Mivel az előterjesztéshez kapcsolódóan kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetét fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő nyolc tagja a rendeletet egyhangúlag, nyolc igenlő szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja

## KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

1/2013. (I.30.)  
önkormányzati rendeletét

az önkormányzat intézményeiben alkalmazott térítési díjakról szóló 5/2012. (II.13.)  
rendelet módosításáról

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.

### MÁSODIK NAPIRENDI PONT:

**Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium intézményben tanuló gyermekek étkeztetésére vonatkozó szerződés megkötésére**

(írásban csatolva)

**Szabó András** polgármester elmondja, a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, megkérdezi mi a bizottság véleménye.

**Metzinger Ferenc** elmondja, hogy a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek a határozati javaslatot.

**Szabó András** polgármester megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek. Aki elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő nyolc tagja a javaslatot egyhangúan nyolc igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

5/2013. (I.29.) Kt. határozat,  
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium intézményben tanuló gyermekek étkeztetésére vonatkozó szerződés megkötéséről

Kunhegyes Város Önkormányzat Képviselőtestülete a gyermekek védelméről, és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) 151. §-ában biztosított jogkörében eljárva

### *hozzájárul*

a mellékletben csatolt, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium intézményben tanuló gyermekek étkeztetésére vonatkozó szerződés aláírásához. A szerződés hatálya: 2013.01.01-2013.06.30. Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a szerződés aláírására.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízza Kunhegyes Város Polgármesterét a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium intézményben tanuló gyermekek étkeztetésére vonatkozó közbeszerzési eljárás kiírásához és lebonyolításához szükséges feladatok ellátásával.

Határidő: 2013. június 30.

Felelős: Szabó András polgármester

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Dr. Pénzes Tímea jegyző
3. Doma Katalin egyéni vállalkozó
4. Metzinger Ferenc a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Nagy László Szakképző Iskola, Gimnázium és Kollégium intézményvezetője
5. Barta Ferenc aljegyző
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Dr. Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
8. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető
9. Ollári Balázs vagyongazdálkodási csoport ügyintézője
10. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr

**HARMADIK NAPIRENDI PONT:**

**Előterjesztés a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételére kötött megállapodásban megjelölt vagyonelemekre vonatkozó használati szerződésekről**

(írásban csatolva)

**Szabó András** polgármester elmondja, az Oktatási, Kulturális, Szociális, Ifjúsági, Egészségügyi és Sport Bizottság tárgyalta, megkérdezi mi a bizottság véleménye.

**Magyar György** elmondja, hogy az Oktatási, Kulturális, Szociális, Ifjúsági, Egészségügyi és Sport Bizottság elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek a határozati javaslatot.

**Szabó András** polgármester megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek. Aki elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő nyolc tagja a javaslatot hat igenlő és kettő tartózkodás szavazattal elfogadja a következő határozatával:

6/2013. (I.29.) Kt. határozat,  
a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételére kötött megállapodásban megjelölt vagyonelemekre vonatkozó használati szerződésekről

Kunhegyes Város Önkormányzat Képviselőtestülete a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 13. §-a alapján az alábbi döntést hozza:

Kunhegyes Város Önkormányzat Képviselőtestülete a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételére kötött megállapodásban megjelölt vagyonelemekre vonatkozó használati szerződéseket jóváhagyja.  
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a szerződések, azok mellékletei, illetőleg esetleges aktualizálásai aláírására.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Dr. Péntes Tímea jegyző
3. Szabó István tankerületi igazgató
4. Klebelsberg Intézményfenntartó Központ
5. Barta Ferenc aljegyző
6. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
8. Dr. Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
9. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető
10. Ollári Balázs, vagyongazdálkodási ügyintéző
11. Kovácsné Lázár Elvira Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola igazgatója

**NEGYEDIK NAPIRENDI PONT:**

**Előterjesztés a Kunhegyesi Járási Hivatal kialakítása céljából ingyenesen használatba adott ingatlanok, ingatlanrészek üzemeltetési megállapodásairól**

(írásban csatolva)

**Szabó András** polgármester elmondja, a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, megkérdezi mi a bizottság véleménye.

**Metzinger Ferenc** elmondja, hogy a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek a határozati javaslatot a következő módosítással. Az ideiglenes ügysegédi helyeken negyedéves díj kerül elszámolásra. A 2. oldal 1.2 pontjában, a 3. oldal utolsó lap aljai mondatában nulla maradna egy helyett. A szerződéskötés napja 2013. január 31..

**Szabó András** polgármester megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Miu-tán kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek. Aki elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat, az kézfelnnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő nyolc tagja a javaslatot hat igenlő és kettő tartózkodás szavazattal elfogadja a következő határozatával:

7/2013. (I.29.) Kt. határozat,

a Kunhegyes Járási Hivatal kialakítása céljából ingyenesen használatba adott ingatlanok, ingatlanrészek üzemeltetési megállapodásairól

Kunhegyes Város Önkormányzat Képviselőtestülete a járások kialakításáról, valamint az egyes ezzel összefüggő törvények módosításáról szóló 2012. évi XCIII. törvény 2. § (2) bekezdése alapján az alábbi döntést hozza:

Kunhegyes Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Kunhegyes Járási Hivatal kialakítása céljából ingyenesen használatba adott ingatlanok, ingatlanrészek üzemeltetési megállapodásait jóváhagyja.

A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a megállapodások, azok mellékletei, valamint esetleges aktualizálásai aláírására.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
3. Dr. Pénzes Tímea jegyző
4. Barta Ferenc aljegyző
5. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Dr. Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
8. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető
9. Ollári Balázs, vagyongazdálkodási ügyintéző

Dr. Horváth Lajos képviselő 15 óra 18 perckor megérkezett az ülésre, így a képviselőtestület jelen lévő tagjainak létszáma 9 főre nőtt.

**ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT:**

**Előterjesztés az OTP Bank Nyrt. Kunhegyes Város Önkormányzata bankszámla szerződésére vonatkozó megkereséséről**

(írásban csatolva)

**Szabó András** polgármester elmondja, a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, megkérdezi mi a bizottság véleménye.

**Metzinger Ferenc** elmondja, hogy a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság azt javasolja a képviselőtestületnek, hogy ne járuljon hozzá az OTP Nyrt. kezdeményezéséhez.

**Szabó András** polgármester megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek. Aki elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúan kilenc igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

8/2013. (I.29.) Kt. határozat,  
az OTP Bank Nyrt. Kunhegyes Város Önkormányzata bankszámla-szerződésére vonatkozó megkereséséről



Kunhegyes Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-a rendelkezése értelmében

**nem járul hozzá**

az OTP Bank Nyrt. és Kunhegyes Város Önkormányzata között közbeszerzési eljárás eredményeként megkötött bankszámlaszerződés közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez, tekintettel a hirdetményi úton közölt tranzakciós illeték teljes összegének bank általi áthárítására.

A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert az OTP Bank Nyrt. felé a döntésről történő tájékoztatásra.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Dr. Pénzes Tímea jegyző
3. OTP Bank Nyrt. Budai Balázs, Urbán-Szabó Ágnes részére (Szolnok, Szapáry u. 31.)
4. Barta Ferenc aljegyző
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr
7. Dr. Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
8. Vagyongazdálkodási csoport
9. Irattár

**HATODIK NAPIRENDI PONT:**

**Előterjesztés az önkormányzati intézmények tűzvédelemmel kapcsolatos kötelezettségeinek teljesítéséhez kötött szerződés 2. számú módosítására**

(írásban csatolva)

Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés az önkormányzati intézmények tűzvédelemmel kapcsolatos kötelezettségeinek teljesítéséhez kötött szerződés 2. számú módosításáról szól. Megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek.

Aki elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat, az kézfelnnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúan kilenc igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

9/2013. (I.29.) Kt. határozat,  
az Önkormányzati intézmények tűzvédelemmel kapcsolatos kötelezettségeinek teljesítéséhez kötött szerződés 2. számú módosításáról

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában biztosított jogkörében eljárva a tűzvédelemmel kapcsolatos kötelezettségek a módosított melléklet szerinti ellátásával 2013. október 1-ig

**megbízva****Szabó Károly egyéni vállalkozót (5300 Karcag Hajnal u. 29.).**

A bruttó megbízási díj telephelyenként változatlanul 4 000 Ft/hó, összesen: bruttó 80 000 Ft/hó.

A feladat ellátásának költségét Kunhegyes Város Önkormányzata a 2013. évi költségvetésében biztosítja.

*A Vállalkozói szerződés módosításának ideje 2013. január 2.* a módosítással nem érintett rendelkezései változatlan tartalommal hatályban maradnak.

Kunhegyes Város Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó András polgármestert a szerződésmódosítás aláírására.

**Erről értesülnek:**

1. Szabó András polgármester
2. Dr. Péntes Tímea jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szabó Károly egyéni vállalkozóval (5300 Karcag Hajnal u. 29.)
5. Nagyiván Község Önkormányzata
6. Tiszagyenda Község Önkormányzata
7. Tiszaigar Község Önkormányzata
8. Tiszaroff Község Önkormányzata
9. Tiszaszentimre Község Önkormányzata
10. Tomajmonostora Község Önkormányzata
11. Szoboszlai Hajnalka osztályvezető
12. Ollári Balázs vagyongazdálkodási ügyintéző
13. Répászky Gabriella vezető főtanácsos

**HETEDIK NAPIRENDI PONT:****Előterjesztés a „Megyei Parlagnfü-mentesítési Alap”-hoz történő csatlakozásra  
(írásban csatolva)**

Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés a „Megyei Parlagnfü-mentesítési Alap”-hoz történő csatlakozásról szól. Megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek. Aki elfogadja a határozati javaslatban foglaltakat, az kézfelnnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúan kilenc igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

10/2013. (I.29.) Kt. határozat,  
a „Megyei Parlagnfü-mentesítési Alap”-hoz történő csatlakozásról

Kunhegyes Város Önkormányzat Képviselőtestülete a Jász- Nagykun- Szolnok Megyei Önkormányzat kezdeményezésre csatlakozni kíván a „Megyei Parlagrafűmentesítési Alap”- hoz.

1./ Kunhegyes Város Önkormányzat Képviselőtestülete hozzájárul a csatlakozási szándékot kifejező Nyilatkozat aláírásához.

2./ Kunhegyes Város Önkormányzat Képviselőtestülete a KSH adatok alapján meghatározott 10 Ft/ lakos mértékű összeget a 2013. évi költségvetésben biztosítja, s hozzájárul annak a Magyar Államkincstárnál vezetett 10045002-00319597-00000017 számú számlára történő átutalásához.

3./ Kunhegyes Város Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges feladatok elvégzésére.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. dr. Péntes Tímea jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka osztályvezető
5. Vagyongazdálkodási csoport
6. Répászky Gabriella vezető főtanácsos

**NYOLCADIK NAPIRENDI PONT:**

**Előterjesztés a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye alapidokumentumainak véleményezésére**

(írásban csatolva)

**Szabó András** polgármester elmondja, az Oktatási, Kulturális, Szociális, Ifjúsági, Egészségügyi és Sport Bizottság tárgyalta, megkérdezi mi a bizottság véleménye.

**Magyar György** elmondja, hogy az Oktatási, Kulturális, Szociális, Ifjúsági, Egészségügyi és Sport Bizottság elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek a határozati javaslatokat.

**Szabó András** polgármester megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek. Aki elfogadja az óvoda házirendjéről szóló határozati javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúan kilenc igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

11/2013. (I.29.) Kt. határozat,  
a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Házirendjének véleményezéséről

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Háziarendjének tartalmával

**egyetért.**

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi 93/2012.(IV.24.) Kt. határozatát.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Dr. Péntes Tímea jegyző
3. Fábrián-Major Anikó óvodavezető
4. Földi Zsuzsanna vezető-tanácsos

**Szabó András** polgármester megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek.

Aki elfogadja az óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló határozati javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúan kilenc igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

12/2013. (I.29.) Kt. határozat,

a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Szervezeti és Működési Szabályzatának véleményezéséről

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 25. § (4) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Szervezeti és Működési Szabályzatának tartalmával

**egyetért.**

2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg hatályon kívül helyezi 94/2012.(IV.24.) Kt. határozatát.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Dr. Péntes Tímea jegyző
3. Fábrián-Major Anikó óvodavezető
4. Földi Zsuzsanna vezető-tanácsos

**KILENCEDIK NAPIRENDI PONT:****Előterjesztés a Tisza-tavi Régió Hulladéklerakóit Rekultiváló Egycélú Önkormányzati Társulás 2013. évi tagi hozzájárulás megfizetésére**

(írásban csatolva)

Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés a Tisza-tavi Régió Hulladéklerakóit Rekultiváló Egycélú Önkormányzati Társulás és a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 2013. évi tagi hozzájárulás megfizetéséről szól. Az előterjesztés két határozati javaslatot tartalmaz. Megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Miatán kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek.

Aki elfogadja a Tisza-tavi Régió Hulladéklerakóit Rekultiváló Egycélú Önkormányzati Társulás 2013. évi tagi hozzájárulás megfizetéséről szóló határozati javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúan kilenc igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

13/2013. (I.29.) Kt. határozat,

A Tisza-tavi Régió Hulladéklerakóit Rekultiváló Egycélú Önkormányzati Társulás részére a 2013. évi tagi hozzájárulás megfizetéséről

Kunhegyes Város Önkormányzata hozzájárul a Tisza-tavi Régió Hulladéklerakóit Rekultiváló Egycélú Önkormányzati Társulás által meghatározott 2013. évi tagi hozzájárulás megfizetéséhez.

1. Kunhegyes Város Önkormányzata a Kunhegyes településre eső **572.670 Ft-ot**, azaz **ötszázhetvenkétezer-hatszázhetven forintot** a 2013. évi költségvetéséből biztosítja.
2. Kunhegyes Város Önkormányzata a fent említett összeget két részletben, 286.335 Ft-ot 2013. 01. 31-ig, 286.335 Ft-ot pedig 2013. 06. 30-ig utalja át a Tisza-tavi Régió Hulladéklerakóit Rekultiváló Egycélú Önkormányzati Társulás számlájára.
3. Kunhegyes Város Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Dr. Péntes Tímea jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Tisza-tavi Régió Hulladéklerakóit Rekultiváló Egycélú Önkormányzati Társulás (5350 Tiszafüred, Fő u. 1.)
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Dr. Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr
8. Ollári Balázs vagyongazdálkodási ügyintéző

Aki elfogadja a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 2013. évi tagi hozzájárulás megfizetéséről szóló határozati javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúan kilenc igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

14/2013. (I.29.) Kt. határozat,  
a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás részére a 2013. évi tagi hozzájárulás megfizetéséről

Kunhegyes Város Önkormányzata hozzájárul a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás által meghatározott 2013. évi tagi hozzájárulás megfizetéséhez.

1. Kunhegyes Város Önkormányzata a Kunhegyes településre eső **79.409 Ft-ot, azaz hetvenkilencezer-négy százkilenc forintot a 2013. évi költségvetéséből biztosítja.**
2. Kunhegyes Város Önkormányzata a fent említett összeget 2013. január 31-ig átutalja a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás számlájára.
3. Kunhegyes Város Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó András polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Dr. Péntes Tímea jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás (5350 Tiszafüred, Fő u. 1.)
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Dr. Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr
8. Ollári Balázs vagyongazdálkodási ügyintéző

#### **TIZEDIK NAPIRENDI PONT:**

**Előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Közfoglalkoztatás kiadásai” előirányzat decentralizált kerete terhére 2012. december 19-én megítélt támogatás közvetlen költségének felhasználásához**

(írásban csatolva)

Szabó András polgármester elmondja, az előterjesztés a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Közfoglalkoztatás kiadásai” előirányzat decentralizált kerete terhére 2012. december 19-én megítélt támogatás közvetlen költségének felhasználásáról szól. A beszerzéshez három cégtől érkezett ajánlat, ezt az előterjesztésben láthatják. A legkedvezőbb ajánlatot az AGROMIX 2002 Kft. adta. Megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Miatán kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek. Aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúan kilenc igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

15/2013. (I.29.) Kt. határozat,  
a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Közfoglalkoztatás kiadásai” előirányzat decentralizált kerete terhére 2012. december 19-én megítélt támogatás közvetlen költségének felhasználásáról

Kunhegyes Város Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §- ban biztosított jogkörében eljárva a Nemzeti Foglalkoztatási Alap „Közfoglalkoztatás kiadásai” előirányzat decentralizált kerete terhére 2012. december 19-én megítélt támogatás közvetlen költségének felhasználására az AGROMIX 2002 Kft. (5340 Kunhegyes, Tiszagyendai u. 3246/2 hrsz.) gazdasági társaság árajánlatát fogadja el.  
A bruttó költség: 4.593.184,- Ft.

1./A beszerzés költségét Kunhegyes Város Önkormányzata a Jász- Nagykun- Szolnok Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központtal 2012. december 19-én aláírt Hatósági szerződés 1. b) pontjában rögzített összegből biztosítja.

2./ Kunhegyes Város Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó András polgármestert a szerződés aláírására.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Dr. Péntes Tímea jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. 4ÉK Bt. (5340 Kunhegyes Toldi M. u. 9/a)
5. AGROMIX 2002 Kft. (5340 Kunhegyes Tiszagyendai u. 3246/2 hrsz.)
6. Szabó és Fia Kft. (5340 Kunhegyes Kossuth Lajos u. 79/a.)
7. Szoboszlai Hajnalka osztályvezető
8. Ollári Balázs vagyongazdálkodási ügyintéző
9. Répászky Gabriella vezető-főtanácsos

**TIZENEGYEDIK NAPIRENDI PONT:**

**Előterjesztés a Kunhegyes Város óvodai Intézménye óvodáskorú gyermekeinek szakszolgálati ellátásáról**

(írásban csatolva)

**Szabó András** polgármester elmondja, az Oktatási, Kulturális, Szociális, Ifjúsági, Egészségügyi és Sport Bizottság tárgyalta, megkérdezi mi a bizottság véleménye.

**Magyar György** elmondja, hogy az Oktatási, Kulturális, Szociális, Ifjúsági, Egészségügyi és Sport Bizottság elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek a határozati javaslatokat.

**Szabó András** polgármester megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek.

Aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúan kilenc igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

16/2013. (I.29.) Kt. határozat,  
a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye óvodáskorú gyermekeinek szakszolgálati ellátásáról

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunhegyes Város Óvodai Intézmény óvodáskorú gyermekeinek szakszolgálati ellátására a Jász-Nagykunszolnok Megyei Pedagógiai Intézet Pedagógiai Szakmai és Szakszolgálatával (5000 Szolnok, Mária út 19.) szerződést köt az alábbi díjszabás szerint:
  - logopédiai óvodai szolgáltatás 3.750 Ft/óra
  - pszichológiai szolgáltatás: 3.750 Ft/óra
  - fejlesztőpedagógiai szolgáltatás 3.750 Ft/óra
  - gyógypedagógiai-pszichopedagógiai szolgáltatás 3.750 Ft/óra
  - beilleszkedési, tanulási, magatartás nehézségekkel küzdő gyermekek alap- és kontrollvizsgálata 7.600 Ft/gyermek
  - iskolai életmódra való alkalmassági vizsgálatok: 5.000 Ft/gyermek
  - a BTMN ellátás ellenőrzése a nevelési – oktatási intézményekben: 1.000 Ft/fő
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó Andrást polgármestert a szakszolgálati ellátások biztosítására vonatkozó szerződés megkötésére, és az ezzel kapcsolatos teendők ellátására.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Dr. Péntes Tímea jegyző
3. Fábrián-Major Anikó intézményvezető
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Bibókné Simon Mária csoportvezető
6. Vagyongazdálkodási csoport
7. Földi Zsuzsanna vezető-tanácsos

**TIZENKETTEDIK NAPIRENDI PONT:**

**Javaslat a Kunhegyesi Szent István Termálfürdő 2013. évi szezonra vonatkozó belépőjegyáraitra**

(írásban csatolva)

**Szabó András** polgármester elmondja, a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, megkérdezi mi a bizottság véleménye.

**Magyar György** elmondja, hogy a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek a határozati javaslatokat.

**Szabó András** polgármester megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek.



Aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúan kilenc igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

17/2013. (I.29.) Kt. határozat,  
a Kunhegyesi Városi Strand és Gyógyvizű Fürdő 2013. évi szezonra vonatkozó belépőjegyárairól szóló tájékoztató elfogadásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány Kuratóriuma Elnökének a Kunhegyesi Városi Strand és Gyógyvizű Fürdő 2013. évi szezonra vonatkozó belépőjegyárairól szóló tájékoztatóját – a mellékelt tartalommal -

**tudomásul veszi.**

Erről értesülnek:

1. Imre Péter a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány Kuratóriuma Elnöke
2. Szabó András polgármester
3. Dr.Pénzes Tímea jegyző
4. Barta Ferenc aljegyző
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. Vagyongazdálkodási csoportvezető

**TIZENHARMADIK NAPIRENDI PONT:**

**Tájékoztató a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2012. IV. negyedévi tevékenységéről**

(írásban csatolva)

**Szabó András** polgármester elmondja, az előterjesztés a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2012. év IV. negyedévi tevékenységéről szóló tájékoztatót tartalmazza. Megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek.

Aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúan kilenc igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

18/2013. (I.29.) Kt. határozat,  
a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2012. IV. negyedévi tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadásáról

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetőjének a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány 2012. év IV. negyedévi tevékenységéről szóló tájékoztatóját – a mellékelt tartalommal – jóváhagyólag

**e l f o g a d j a.****Erről értesülnek:**

1. Imre Péter a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratórium elnöke
2. Szabó József a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője
3. Szabó András polgármester
4. Dr. Péntes Tímea jegyző
5. Barta Ferenc aljegyző

**TIZENNEGYEDIK NAPIRENDI PONT**  
**Javaslat időszerű feladatok megoldására**

(írásban csatolva)

**14/1. alatti:**

**Szabó András** polgármester elmondja, a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság tárgyalta, megkérdezi mi a bizottság véleménye.

**Metzinger Ferenc** elmondja, hogy a Pénzügyi, Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elfogadásra javasolja a képviselőtestületnek a határozati javaslatokat.

**Szabó András** polgármester megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Miu-tán kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek. Aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúan kilenc igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

19/2013. (I.29.) Kt. határozat,

a 2012. január 1. napján a TISZA-VÍZ Víztermelő Kft. tulajdonában lévő víziközmű va-gyon 2013. január 1. napján az ellátásért felelős önkormányzat tulajdonába kerüléséről Kunhegyes Város Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ban biztosított jogkörében eljárva egyetért azzal, hogy

- A 2011. évi CCIX. törvény 79. §-a szerint a TISZA-VÍZ Kft. azon kötelezett-ségét, mely szerint a 2012. január 1. napján a TISZA-VÍZ Víztermelő Kft. tu-lajdonában lévő víziközmű vagyon 2013. január 1. napján az ellátásért felelős önkormányzatok tulajdonába kerüljön.
- Az Abádszalók közigazgatási területén lévő Abádszalók külterület 765/5. hrsz-ú ingatlan 10355/20710-10355/20710 m<sup>2</sup> arányban, mely természetben Szennyvíztisztító-telep, Abádszalók Város és Kunhegyes Város Önkormányza-ta közös tulajdonába kerüljön térítésmentesen. Az ingatlanon elhelyezkedő mű-tárgyakkal együtt:
  - Szennyvíztároló medence 1 db
  - Kezelő épület 1 db
  - Iszapsűrítő műtárgy 1 db

- Iszapszikkasztó ágy 1 db
  - Fertőtlenítő medence 1 db
  - Egyesített biológiai műtárgy 2 db
  - Rács - homok fogó műtárgy 1 db
  - Szippantott szennyvíz fogadó akna 1 db
  - Hideg fekál előkészítő 38 m<sup>2</sup> 1 db
  - Kerítés 623 fm
  - Belső úthálózat 1582 fm
- Az önkormányzatok a tulajdonmegosztásról megállapodást kötnek, mely a víziközmű vagyion átadás-átvételi okiratának melléklete.
  - A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármester, a tulajdonmegosztásról szóló megállapodás és a vagyion átadás – átvételéről szóló okirat aláírására.

Erről értesülnek:

1. TISZA-VÍZ Kft.
2. Abádszalók Város Önkormányzata
3. Szabó András polgármester
4. Dr. Péntes Tímea jegyző
5. Képviselőtestület tagjai
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
7. Vagyongazdálkodási csoport
8. Belső ellenőr

**14/2. alatti:**

**Szabó András** polgármester elmondja, hogy a Hovanecz és Társa Bt. a Piaccsarnok 4. számú üzletét bérlí, a bérleti jogviszonya 2013. januárban lejár. Kérelmében kéri, hogy a bérleti szerződés meghosszabbításra kerüljön. Megkérdezi van-e valakinek kérdése ezzel kapcsolatban. Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek.

Aki elfogadja a határozati javaslatot, az kézfelnyújtással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő kilenc tagja a javaslatot egyhangúan kilenc igenlő szavazattal elfogadja a következő határozatával:

20/2013. (I.29.) Kt. határozat,

Hovanecz és Társa Szolgáltató és Kereskedelmi Bt a kunhegyesi piactéri vásárcsarnok (431. hrsz.) 4. sz. üzlethelyiség bérleti szerződésének újrakötéséről

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 107. §-ában, valamint az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakások céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló 12/2006. (V.11.) rendelet 30.§ és 32-33. §-ában biztosított jogkörében eljárva – Hovanecz és Társa Szolgáltató és Kereskedelmi Bt., (székhely: 5340 Kunhegyes, Rákóczi u. 10-14.,) a Kunhegyes Város

Önkormányzatának tulajdonában álló piaci vásárcsarnok (431. hrsz.) 4. sz. üzlet-helyiség bérletének újrakötéséről szóló kérelmét az alábbi feltételekkel elfogadja:

- A bérlet időtartama: 1 év, amely a bérlő írásos kérelmére újraköthető.
- A bérleti jogviszony kezdete: 2013. február 01.
- A bérleti jogviszony vége: 2014. január 31.
- A bérleti díj mértéke: bruttó 25.000.- Ft/hó, azaz: Huszonötezer 00/100 forint, amely nem tartalmazza a közművek fogyasztásával kapcsolatos költségeket.

A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a bérleti szerződés megkötésére.

Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Dr. Pénzes Tímea jegyző
3. Barta Ferenc aljegyző
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
5. Dr. Horváthné Zsoldi Katalin költségvetési csoportvezető
6. Vagyongazdálkodási Csoport
7. Hovanecz és Társa Szolgáltató és Kereskedelmi Bt. Kunhegyes, Rákóczi u. 10-14.

**Szabó András** polgármester megkérdezi van-e valakinek bejelenteni valója.

**Dr. Pénzes Tímea** jegyző tájékoztatja a képviselőtestületet illetve a jelenlévőket, hogy a XX. századi önkényuralmi jelképekhez kapcsolódó utcanevek változásával kapcsolatban 2013. február 4-én illetve február 7-én utcagyűlést tartanak a kiosztott rend szerint. A munkacsoport tagjai jelen lesznek, a javaslatok kiküldésre kerültek. Véleménynyilvánításra hívták fel az utca lakóit, ez körülbelül ötszáz embert érint. Jelenléti ívet fognak aláírni az utcában lakókkal és a javaslatokat ott is várják, illetve írásban kiküldött lapon is megteheti az ott lakó. Aki szeretne részt venni, ezen az időpontok a honlapon is elérhetőek lesznek, illetve az önkormányzat hirdetőjén. A most kiosztott rend szerint történnek az ülések.

**Szabó András** polgármester megkérdezi van-e még valakinek bejelenteni valója. További hozzászólás hiányában bejelenti, ezzel a képviselőtestület a nyilvános ülésre tervezett munkáját elvégezte.

Megköszöni a meghívott jelenlévők ülésen való megjelenését és a képviselőtestület nyilvános ülését 15 óra 35 perckor bezárja.



Szabó András  
polgármester

Dr. Pénzes Tímea  
jegyző